

Bydgoszcz, dnia 04 września 2020 r.

Znak sprawy: N-M.ZP/D/4/2020

Do Wykonawców

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na **Dostawę wyrobów medycznych, w tym zestawy do żywienia, paski do glukometrów, cewniki, kontrasty, zestawy i płyny nerkozastępcze dla NOVUM-MED Sp. z o.o. w Więcborku**. Ogłoszenie w Biuletynie Zamówień Publicznych pod nr 578898-N-2020 z dnia 28 sierpnia 2020 r., stronie internetowej Zamawiającego www.bip.szpital-wiecbork.pl oraz na tablicy ogłoszeń w siedzibie Zamawiającego.

ZAWIADOMIENIE

W związku ze złożonymi pytaniami, na podstawie art. 38 ust. 1, 2 i 4 ustawy Prawo zamówień publicznych (j.t. Dz. U. z 2019 r., poz. 1843) Zamawiający udziela poniższych wyjaśnień.

PYTANIA DOTYCZĄCE PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA

Pytanie 1 (dot. Pakiet nr 2)

Czy Zamawiający wymaga zaoferowania pasków o poniższych parametrach:

Instrukcja obsługi w języku polskim, brak kodowania, spełniające normę ISO 15 197:2013, zakres pomiarowy 10-600 mg/dl, zakres hematokrytu 20-60%, wielkość próbki 0,9 mikrolitra, metoda pomiaru biosensoryczna, paski samozasysające krew, kalibrowane do stężenia glukozy w osoczu ze złotą elektrodą paska, posiadające opcje automatycznego wyrzutu paska.

Odpowiedź:

Tak.

Pytanie 2 (dot. Pakiet nr 2)

Proszę o określenie ilości glukometrów niezbędnych Zamawiającemu?

Odpowiedź:

Minimum 20 glukometrów.

Pytanie 3 (dot. Pakiet nr 2)

Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie równoważnych pasków testowych MultiSure GK, wytwarzanych przez tego samego producenta, co paski wymienione w SIWZ? Paski MultiSure GK mają równoważne parametry pomiarowe (zakres pomiaru, hematokrytu, objętość próbki, czas pomiaru); są też wyposażone w funkcję wyrzutnika zużytego paska, umożliwiającą bezkontaktowe usuwanie paska testowego z glukometru.

Zamawiający w ubiegłym roku dokonał zamiany pasków testowych na nowe, posiadając cały czas sprawne glukometry niekompatybilne z nowo zaoferowanymi paskami. W związku z powyższym prosimy o możliwość zaoferowania pasków równoważnych z wymienionymi w SIWZ (wraz z dostarczeniem nowych, kompatybilnych glukometrów) zgodnie z treścią art. 7 i 29 ustawy PZP.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 4 (dot. Pakiet nr 3, poz. 1)

Czy Zamawiający dopuści cewnik permanentny do hemodializy 14Fr o długości całkowitej 28cm (23cm od mufy) odporny na zagięcia cewnik z poliuretanu ze schodkowym zakończeniem zapewniającym wytrzymałość i trwałość. Termowrażliwy, biokompatybilny poliuretan jest radioceniujący jak również odporny na uszkodzenia wywołane przez płyny na bazie alkoholu czy jodyny. Rozmiar i długość cewnika podana we French naniesiona na piastę cewnika. Zestaw z cewnikiem zawiera: igłę z echogenną końcówką 18G (1,25mm) o długości 7cm, strzykawkę 10ml, łącznik przewodnika Y, przewodniki nitinolowy z zakończeniem w kształcie litery J o przekroju

0,035 (0,89 mm) x 70cm, miniskalpel #11, rozszerzacz z powłoczką hydrofilowa 10Fr o długości 11cm oraz 12Fr o długości 14cm, zdejmowana koszulka introduktora, tępy zakrzywiony tunel z mankietem o długości 18cm, taśma mocująca cewnik, 2 korki do wstrzykiwań. Produkt sterylny z oznakowaniem przepływów na opakowaniu.

Odpowiedź:

Zgodnie z SIWZ.

Pytanie 5 (dot. Pakiet nr 3, poz. 1, 2)

W związku z zakończeniem produkcji cewników CITRA-XS SUPERIOR 14FR 2 DO DIALIZY DŁUGOTERMINOWEJ zwracamy się z prośbą o dopuszczenie do postępowania w pozycjach 1,2 zadanie 3 cewnik dwuświatłowy długoterminowy poliuretanowy Evolution Flow do implantacji metodą wsteczną (retrograde) z opatentowaną konstrukcją końcówki, która umożliwi proste i precyzyjne umiejscowienie końcówki w prawym przedsionku, o stopniu recyrkulacji poniżej 1%, średnica 15,5 FR i długościach cewnika:

dla pozycji 1 - 28/49 cm

dla pozycji 2 - 33/54 cm?

Charakterystyka zestawu:

- radiocieniujący cewnik
- silikonowe ramiona
- złącze typu PEEK odporne na ekstremalne obciążenia chemiczne i mechaniczne
- zacisk na cewnik ze skrzydełkami do mocowania na skórze
- wskaźniki wypełnienia, rozmiar i długość
- kompatybilny z MRI
- odporna na odkształcenia prowadnica „J” z wysoką zawartością tytanu zapewniająca wyjątkowo wysoką elastyczność i odporność na odkształcenia, dodatkowy komfort zapewnia powłoka z PTFE, która gwarantuje gładką powierzchnię i najwyższy poślizg
- adapter wypełniający
- zacisk cewnika ze skrzydełkami do mocowania na skórze
- igła wprowadzająca 18G
- rozszerzadło 12 Fr
- rozszerzadło 16 Fr z rozrywalną koszulką
- nasadki iniekcyjne Luer Lock
- kleszczyki – 2 szt.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 6 (dot. Pakiet nr 3, poz. 2)

Czy Zamawiający dopuści cewnik permanentny do hemodializy 14Fr o długości całkowitej 32cm (27cm od mufy) odporny na zagięcia cewnik z poliuretanu ze schodkowym zakończeniem zapewniającym wytrzymałość i trwałość. Termowrażliwy, biokompatybilny poliuretan jest radiocieniujący jak również odporny na uszkodzenia wywołane przez płyny na bazie alkoholu czy jodyny. Rozmiar i długość cewnika podana we French naniesiona na piastę cewnika. Zestaw z cewnikiem zawiera: igłę z echogenną końcówką 18G (1,25mm) o długości 7cm, strzykawkę 10ml, łącznik prowadnika Y, prowadniki nitinolowy z zakończeniem w kształcie litery J o przekroju 0,035 (0,89 mm) x 70cm, miniskalpel #11, rozszerzacz z powłoczką hydrofilowa 10Fr o długości 11cm oraz 12Fr o długości 14cm, zdejmowana koszulka introduktora, tępy zakrzywiony tunel z mankietem o długości 18cm, taśma mocująca cewnik, 2 korki do wstrzykiwań. Produkt sterylny z oznakowaniem przepływów na opakowaniu.

Odpowiedź:

Zgodnie z SIWZ.

Pytanie 7 (dot. Pakiet nr 3, poz. 8)

Dotyczy: N-M.ZP/D/4/2020, Pakiet nr 3, pozycja 2

Czy Zamawiający dopuści Cytrynian Sodu o stężeniu 4% w postaci ampułko - strzykawki o pojemności cytrynianu sodu 3ml (objętość strzykawki 5ml) stosowany w celu utrzymania prawidłowej drożności dostępu naczyniowego o wysokiej czystości chemicznej i wysokim profilu bezpieczeństwa dla pacjenta. Produkt posiada klinicznie udokumentowane działanie przeciwzakrzepowe i przeciwbakteryjne. Opakowanie typu Twin Pack zawiera dwie ampułko-strzykawki aseptycznie zamknięte.

Odpowiedź:

Pytanie nie dotyczy pozycji 2.

Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe.

Pytanie 8 (dot. Pakiet nr 4, poz. 1)

Czy zamawiający dopuści w pak. nr 4 poz. 1 dren spiralny 152 cm do wstrzykiwacza automatycznego, sterylny, j. użytku? Powyższa długość wynika z przeliczenia oryginalnej długości 60 cali na cm.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 9 (dot. Pakiet nr 5)

W związku z przedmiotowym postępowaniem prosimy o odpowiedź na następujące pytania dotyczące opisu przedmiotu zamówienia:

*Mając na względzie zachowanie zasad uczciwej konkurencji, równego traktowania podmiotów ubiegających się o przedmiotowe zamówienie publiczne oraz zwiększenie konkurencyjności, a tym samym możliwość uzyskania niższych wartości ofert, czy Zamawiający dokona podziału **Pakietu nr 5** (zestawy i płyny nerkozastępcze) na dwa osobne pakiety:*

Pakiet nr 5 A – płyny nerko zastępcze – obecne pozycje 4-8;

Pakiet nr 5 B – zestawy nerko zastępcze – pozostałe pozycje z obecnego pakietu nr 5?

jeśli nie,

jaki jest powód uniemożliwiający wydzielenie przedmiotowych pozycji?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe.

PYTANIA DOTYCZĄCE WZORU UMOWY

Pytanie 10

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na ustanowienie ze swojej strony zabezpieczeń cywilnoprawnych prawidłowego wykonania umowy przetargowej, w jednej z następujących postaci:

- cesji na zabezpieczenie w Narodowym Funduszu Zdrowia;
- weksla in blanco wraz z deklaracją;
- poręczenia podmiotu trzeciego, np. wspólnika lub organu założycielskiego;
- zabezpieczenia rzeczowego np. zastawu rejestrowego

lub w jakiegokolwiek innej formie stanowiącej zabezpieczenie wierzytelności Wykonawcy skuteczne w przypadku ewentualnego otwarcia w stosunku do Zamawiającego postępowania restrukturyzacyjnego lub upadłościowego? Celem wyjaśnienia powyższego zapytania zwracamy uwagę na ogromne ryzyko Wykonawcy związane z potencjalnym ogłoszeniem postępowania restrukturyzacyjnego lub upadłościowego wobec Zamawiającego, polegające m.in. na niemożliwości odzyskania (w całości lub w części) należności objętych masą sanacyjną. W razie odmownej odpowiedzi, prosimy o jej uzasadnienie i wskazanie, czy w toku trwania umowy przetargowej Zamawiający zamierza korzystać z narzędzi przewidzianych w ustawie z dn. 1.01.2016r. – Prawo restrukturyzacyjne (Dz.U.2015.978 z późn. zm.) i ustawie z dn. 28.02.2003r. – Prawo upadłościowe (Dz.U.60.535 z późn. zm.).

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe.

Pytanie 11 (dot. § 3 ust. 5)

Do treści §3 ust. 5 wzoru umowy. Prosimy o wydłużenie czasu dostawy poprzez wskazanie godzin dostaw 8.00-13.00.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe.

Pytanie 12 (dot. § 4 ust. 2)

Do treści §4 ust. 2 wzoru umowy. Skoro Zamawiający przewiduje dostawy sukcesywne, zgodne z bieżącym zapotrzebowaniem, czyli nie przewiduje konieczności dłuższego przechowywania zamówionych produktów w magazynie apteki szpitalnej, to dlaczego wyznacza warunek 6-miesięcznego okresu ważności zamówionych towarów? Wskazujemy przy tym, że zgodnie z Prawem farmaceutycznym produkty lecznicze do ostatniego dnia terminu ważności są pełnowartościowe i dopuszczone do obrotu. W związku z powyższym prosimy o dopisanie do §4 ust. 2 wzoru umowy następującej treści: "..., dostawy produktów z krótszym terminem ważności mogą być dopuszczone w wyjątkowych sytuacjach i każdorazowo zgodę na nie musi wyrazić upoważniony przedstawiciel Zamawiającego."

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe.

Pytanie 13 (dot. § 7 ust. 2, pkt. 2)

Do treści §7 ust. 2 pkt 2) wzoru umowy. Prosimy o zmianę brzmienia przepisu §7 ust. 2 pkt 2) wzoru umowy poprzez wskazanie, że ewentualna kara za opóźnienie realizacji reklamacji w wysokości 0,2% dziennie będzie naliczana od wartości towarów podlegających reklamacji.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe.

Pytanie 14 (dot. § 7 ust. 2, pkt. 3)

Do treści §7 ust. 2 pkt 3) wzoru umowy. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisu §7 ust. 2 pkt 3) wzoru umowy poprzez wprowadzenie zapisu o ewentualnej karze umownej za odstąpienie od umowy w wysokości 10% liczonej od NIEZREALIZOWANEJ części przedmiotu umowy?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe.

Pytanie 15 (dot. § 7 ust. 4)

Do treści §7 ust. 4 wzoru umowy prosimy o dodanie słów zgodnych z przesłanką wynikającą z treści art. 552 k.c.: "... z wyłączeniem powołania się przez Wykonawcę na okoliczności, które zgodnie z przepisami prawa powszechnie obowiązującego uprawniają Sprzedającego do odmowy dostarczenia towaru Kupującemu."

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe.

Pytanie 16 (dot. § 7 ust. 6)

Do treści §7 ust. 6 wzoru umowy. Prosimy o wykreślenie ze wzoru umowy zapisu §7 ust. 6 jako niezgodnego z przepisami prawa powszechnie obowiązującego. Zgodnie z art. 13 ustawy z dnia 8 marca 2013 r. o przeciwdziałaniu nadmiernym opóźnieniom w transakcjach handlowych o (dawniej: o terminach zapłaty w transakcjach handlowych), postanowienia umów wyłączające lub ograniczające uprawnienie wierzyciela, o którym mowa w art. 10 ust 1 są nieważne, stąd w/w zapis umowny będzie obarczony sankcją nieważności.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe.

Ponadto Zamawiający podstawie art. 38 ust. 4 ustawy modyfikuje treść Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ) w następującym zakresie:

1. Ust. 8 Rozdziału XI SIWZ otrzymuje następujące brzmienie:

Wykonawca zamieści ofertę z załącznikami w zamkniętej kopercie. Na kopercie należy umieścić:

- a) nazwę wykonawcy, adres, nr telefonu i faksu
- b) zapis co najmniej następującej treści:

<p>NOVUM-MED Sp. z o.o. w Więcborku Oferta dot. zamówienia publicznego na Dostawa wyrobów medycznych, w tym zestawy do żywienia, paski do glukometrów, cewniki, kontrasty, zestawy i płyny nerkozastępcze dla NOVUM-MED Sp. z o.o. w Więcborku – N- M.ZP/D/4/2020 Nie otwierać przed dniem 08.09.2020 r. przed godz. 08³⁰</p>
--

UWAGA! W powyższy sposób powinno zostać oznaczone również opakowanie kurierskie.

W związku z powyżej opisanymi zmianami modyfikacji uległa treść SIWZ. Wykonawcy pragnący złożyć ofertę w toczącym się postępowaniu są zobligowani do złożenia oferty przygotowanej w oparciu o zamieszczoną na stronie internetowej, tj. www.bip.szpital-wiecbork.pl, zmodyfikowaną treść SIWZ wraz z załącznikami.

Prezes Zarządu
NOVUM-MED Sp. z o.o.

Maria Kiełbasińska
/podpis na oryginale/

Wykonano w 1 egz., umieszczono na stronie internetowej